

NO HABRA ZAFRA EN Z. COSTERA

(Detalles en la Página 3)



ENFLORAN TUMBAS.— Como una tradición, todos los años por esta época, las personas acuden a los cementerios a conmemorar el Día de los Difuntos. Dos señoras adornan con flores y guirnaldas la tumba de un ser querido. A diferencia de otros años la afluencia de personas a los cementerios ha desmenuado.



HORA DE LA COMIDA.— En forma ordenada, los internos del Hogar del Niño hacen cola para que les den sus alimentos. Las hermanas administradoras del centro dicen que las necesidades son muchas y hacen un llamamiento a personas altruistas para que ayuden a la reconstrucción.